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2. Uszoda

| Adatok betodltése, mentés bevetel néven megfelel6 formatumban ‘ 1 pont
Beolvasta a februar . txt adatfijlt, majd elmentette a
tablazatkezeld sajat formatumaban bevetel néven.

Munkalap Bevétel névvel 1étezik 1 pont
Az els6 sor cellainak tartalma 90°-kal elforgatva és sortorés
engedélyezve 1 pont
Az A oszlopban 1-td] 28-ig szdmok vannak 1 pont
A B oszlop megfeleld kezddértékkel a napok nevével jol van feltoltve 1 pont
Az 11:L2 tartomdany tartalma jo (az arak belépdk szerint) 1 pont
Az F és G oszlop celldiban a kifejezések jok 3 pont
Az F2:F29 celldkban a kifejezés jo 1 pont
Példaul:
F2: =szum(c2:E2)
vagy
=C2+D2+E2
Az G2:G29 cellakban a kifejezés jo 2 pont
Példaul:
G2: =SZORZATOSSZEG($J$2:$L$2;C2:E2)
vagy
=C2*$J$2+D2*$K$2+E2*$L$2
| Az oszlopok aljan (C30:G30 tartomanyban) a kifejezések jok \ 1 pont \
Példaul:
C30: =szum(c2:C29)
| A1:G29 és a J1:L2 tartomanyokat jol forméazta | 2 pont]

Kiviil a tdblazatot valamint a fejlécet vastag, a tobbi cellat
vékony vonallal szegélyezte. A tobbi cella nincs szegélyezve 1 pont
A pénzosszegek a pénznem megadésaval szerepelnek a minta
szerint 1 pont
| A C32:G32 tartomanyban a hétvégek forgalmat jol dsszegezte | 2 pont|

A kritérium tartomany és egy celldban a fiiggvény jo (vagy a
hasznalt fliggvényekben jok a feltételek) 1 pont
Abszolut hivatkozas nélkiil is jar a pont.
Mind a négy cellaban jo a fiiggvény abszolut hivatkozéssal 1 pont
Példaul:

B32: Nap

B33: szombat

B34: vasarnap

és
C32: =AB.SZUM($A$1:$G$29;C1;$B$32:$B$34)
vagy

C32: =SZUMHA($B$2:$B$29; "szombat";G2:G29)+
SZUMHA($B$2:$B$29; ""'vasarnap';G2:G29)

A diagram diszkrét diagramtipust hasznal; a megfelelé adatok alapjan
késziilt, j6 formdzassal, jelmagyarazat nélkiil 1 pont
Osszesen: 15 pont
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